

各位市民好!我是枚方市市长伏见隆。

4月7日大阪府所发布的《紧急事态宣言》于5月21日终于被解除了。

在此期间，通过请求市民以及企事业单位的各位外出自肃（汉语意思：自我约束）、停业等，配合达成了与人接触率减少8成的目标。另外，医疗、保健、福祉等在现场工作的各位夜以继日地工作，在与感染风险近在身边的紧急状态中，很长一段期间在最前线拼命工作，再次表示感谢。

由于大家的配合，本市的感染才得以持续抑制。不过，我们并非马上就回归到发生新型冠状病毒之前的生活。现今病毒仍潜伏于我们的日常生活中。另外地方经济处于非常严峻的状况。

今后有必要在开展“长期感染对策”的同时，“恢复社会经济活动”，使得这两个课题相并存。

为防止大家所担心的病毒第2波以及第3波的到来，我们每个人都有必要让“新的生活方式”扎根。敬请各位市民勤洗手，佩戴口罩，而且避开3密等，继续采取预防感染的对策。

另外，为了让社会经济活动重新展开，国家以及大阪府的支援不能涉及到的，特别是经济陷于严重状况的市民以及企事业团体，我们将第一优先考虑采取各种支援开展本市独自の支援政策。

本次接收到宣言解除的发布，公共设施会依次再次开放，同时就学校的临时停业措施，正在进行准备以期孩子们能尽早开始新年度的学校生活。这也是为恢复到之前的日常生活的重要一步。当然，在再次开始之时，为了让大家能安心利用公共设施以及上学，我们将采取充分的感染防止对策。

“一定逾越过此次难关，跨越至新冠病毒的前方！”--市民、企事业单位、行政部门……我们整个枚方市结为一体，共同挑战与该病毒的共生吧！

令和2年（西历2020年）5月21日
枚方市市长 伏见隆